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Elhunyt  
Prof. Dr. Péterffy 

Árpád  
szívsebész  

(1938-2022)  

 Péterffy Árpád 1938-ban született 
Kolozsváron. Tanulmányait Maros-
vásárhelyen végezte, itt szerezte 
meg az általános orvosi diplomát, 
majd 35 éven át élt Svédországban. 
Éveken át dolgozott Stockholmban 
a világhírű Viking O. Björk svéd 
szív- és mellkassebész professzor 
tanítványaként, majd munkatársaként. 
1983-ban az akkori Debreceni  
Orvostudományi Egyetem II. sz. 
Sebészeti Klinikájának igazgatója 
lett. Külföldön szerzett szakmai és 
munkaszervezési tapasztalatainak 
köszönhetően óriási léptekkel fejlődött 
a debreceni szívsebészet. 

Magyarország egyik legkorszerűbb, 
és a nemzetközi szívgyógyászat él-
vonalába tartozó szívsebészeti köz-
pontját Péterffy Árpád professzor 
hozta létre Debrecenben, ahol az 
addigi évi 40-50 nyitott szívműtéti 
szám a 80-as években 300 fölé 
emelkedett, a 90-es években pedig 
még jelentősebb növekedés volt 
jellemző. 1997-ben az országban 
elsőként itt, a debreceni szívsebészeti 
klinikán lépték át az évi ezres nyitott 
szívműtéti számot

„Távozik a fénylő nap az elnémult világgal,  
Drága Professzorunk,  

PÉTERFFY ÁRPÁD  
Te is vele haladsz az örök valóságba.”  

Oly sokat alkottál a nemzetekért mint szív- és mellkassebész professzor,  
és felfedezéseiddel világhírűvé tetted a magyarországi szívsebészetet.  

Műtéteiddel megmentettél több ezer beteget. Életműved maradandóvá  
vált úgy az európai, mint a hazai szív- és mellkassebészetben.  

„Mégis búcsúznunk kell, de ne fájjon a lelked,  
az életerőd, mely cserben hagyott 

búcsú nélkül távozott el tőled. 
De mindig élsz, mert kincset alkotott.”  

Búcsúzik a Péterffy család, Kibéd Község Önkormányzata  
valamint a Péterffy egyesület minden tagja.

Az idei ünnepünket megtisztelte jelenlétével 
testvértelepülésünk, Kibéd község polgár-
mestere, Dósa Sándor is, aki Gyál várossá  
avatásának 25. évfordulója alkalmából kö-

szöntötte a jelenlévőket, majd egy hímzett 
zászlót ajándékozott településünknek, amelynek 
különlegessége, hogy Gyál és Kibéd zászlaját 
egyaránt ábrázolja.
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RÉVFÜLÖPI TÁBOROZÁS  -  2022. JÚNIUS 27- JÚLIUS 5.
Először is a táborozók nevében köszönetet 

szeretnék mondani mindazoknak, akik lehetővé 
tették és támogatták a magyarországi kirán-
dulásunkat.  

A révfülöpi táborozásunk nagyon eseménydús 
volt. Ez a tábori programnak volt köszönhető, 
de egyáltalán nem bántuk, sőt, nagyon jól 
éreztük magunkat. 

A tábori részvétel feltétele a jó tanulmányi 
eredmény. Negyedik osztálytól hetedik osztályig 
jöhettek a gyerekek, minden osztályból az első 
tanulótól a 4., 5. tanulóig. Összesen 20 gyerek 
és 4 pedagógus indult útnak Kibédről. 

Mikor megérkeztünk, már tombolt a táboros 
hangulat, úgy gyerekeknél, mint felnőtteknél. 
Az idő is nagyon nyárias volt, borzasztó nagy 
meleg, sehol egy felhő. Mindenki vágyott már 
a Balaton hűsítő vizére, és nem is kellett 
olyan sokat menjünk a partig. Tudni illik, hogy 
Révfülöp a Balaton melletti települések közé 
tartozik, így ideális hely egy táborozáshoz. 

Viszont nekünk, kibédieknek, különösen 
jó dolgunk volt, mert a táborhelytől a partig 
busszal vittek le minket. Ezt a sofőrbácsi ked-
vességének köszönhettük, aki már az elejétől 
fogva szimpatikus volt nekünk, a végére pedig 
már nagyon megszerettük. 

A Balaton vizével is szerencsénk volt. Kel-
lemes, sőt, meleg volt a vize, aminek nagyon 
örültünk, mert nem kellett minden 15 percben 
megkérdezni, hogy ,,Tanító néni, kimehetek a 
vízből? Fázok. ". Sőt, minél tovább szerettünk 
volna a vízben maradni, mert egy saját szabá-

lyokkal kitalált vízilabdát játszottunk. Nem 
mondom, volt vita a meccsek közben, de 
végül mindig sikerült kibékülni és tovább 
játszani.  

De a fürdéseken kívül volt más programunk 
is, például a sportnap. Na ez nagyon tetszett 
mindenkinek. Focizni készültünk, össze is 
állítottuk a csapatot. Torony magasan győztünk 
Gyál ellen. Nem hiába volt a csapatnevünk a 
Kibédi akarat.  

A következő program Balatonboglárra ve-
zényelt minket, ami Révfülöppel szemben, a 
Balaton túlsó partján helyezkedik el. Ezt az 
utat hajóval tettük meg, ami nagyjából 15-20 
perces utazás volt. Utána séta következett. 
Elől Etelka néni (egyik tábor vezető) diktálta 
a tempót, mi pedig utána loholtunk, mert 
elég gyorsan kellett haladni. Egy dombon 
mentünk felfelé, és mondanom se kell, hogy 
mennyire kifáradtunk. De megérte, ugyanis a 
domb tetején helyezkedett el a Gömbkilátó, 
ahonnan csodás látvány tárult a szemünk elé. 
Miután mindenki kigyönyörködte magát, le-
mentünk a kilátóból és a szinte mellette 
húzódó bobpályán mentünk pár kört. Hihe-
tetlenül jól éreztük magunkat.  

Ezek után visszamentünk a kikötőhöz és 
kerestünk egy közeli partot, ahol fürödhettünk. 
Természetesen a Balatonban. Aztán vissza-
mentünk Révfülöpre.  

A többi programtól eltérően, egyik nap 
történelmi helyet látogattunk meg, méghozzá 
a nagyvázsonyi Kinizsi várat. Belül éppen újí-

tották, így sok termet nem láttunk, de abból, 
amit addig megcsodáltunk, arra következtettünk, 
hogy a többi is gyönyörű lehet. Volt fogadva 
egy idegenvezető, aki viccesen, úgy, hogy a 
gyermekek figyelmét lekösse, elmesélte a vár 
történetét. Nagy tapssal jutalmaztuk a végén. 

Nagyvázsony a vár mellett több múzeummal 
is büszkélkedhet, amit nem halasztottunk el 
megnézni. Valamint egy kisvonat szerű járgánnyal 
bejártuk a települést, s közben hallgattuk 
annak történetét. Ezt a vonatozást a nagyvázsonyi 
polgármestertől kaptuk ajándékba, aki a sofőr 
bácsink barátja volt. 

Mindezek mellett további két nagyobb ka-
landunk volt, az első: séta a révfülöpi kilátóhoz 
Etelka néni módra (szinte futás kifele a 
dombon), a másik pedig egy cirkusz, amit 
utolsó nap volt szerencsénk megnézni. 

Az óvónéninek és a tanító néniknek az anyai 
gondoskodást is magukkal kellett hozzák, ugyanis 
néhány kibédi gyerek megbetegedett, ezért 
kellett a tanító nénik részéről az aggodalom, 
gondoskodás, tanácsadás. Ezért is szeretnék kö-
szönetet mondani a többiek nevében is a tanító 
néniknek és az óvónéninek a türelmükért, figyel-
mükért, gondoskodásukért és tanácsaikért. Kö-
szönjük, hogy elvállalták ezt a feladatot és örülünk, 
hogy közös emlékeket szerezhettünk velük. 

Hálásak vagyunk a testvértelepülésnek, 
amiért megszervezték és meghívtak minket 
ebbe a táborba. Köszönet jár a kibédi Polgár-
mesteri Hivatalnak, akik állták az utaztatást. 
Köszönjük mindenkinek. 

Bízunk benne, hogy jövőre is megszervezésre 
kerül ez a tábor, és hogy meghívást kapunk rá.  

Azt súgta a kis madár, hogy jövőre több 
gyerekkel képviselheti magát Kibéd Révfülöpön. 
Reménykedünk, hogy olyan dátumra rakják a 
tábort, amikor a 8-os diákok is tudnak jönni. 
Biztos vagyok benne, hogy ők is boldogan 
gondolnak vissza Révfülöpre, a táborra, 
mindenre. S még akkor lennének igazán 
boldogak, ha jövőre is el tudnának jönni, ha 
jól tanulnak.  

Biztatni szeretnék minden egyes diákot, 
hogy tanuljanak. Nem csak nagyobb sikereket 
érnek majd el az életben, de ilyen élményeket 
is szereznek, amit soha nem fognak elfeledni.  

Sok szerencsét és sikeres tanévet kívánok 
minden tanulónak!  

 
Korondi Csenge-Bíborka  

7. osztályos tanuló


